

CORRIGENDUM-I

Date: 25th May 2022

Reference No.: IITP/Admin/SS/2022/03/591 Dated 17th May 2022

Tender ID: 2022_IITP_689183_1

1. The serial number on Page No.-28 of the Bid document may be read as **5, 6, 7, 8, 9** in place of **5, 6, 6, 7, 9**.
2. Point number 'a' on Page No.-29 of the Bid document may be read as **“The bidder should score 55 marks out of 75 in first 8 points to qualify for presentation round.”**
3. Point No-8 of Page No-6 of bid document “The Bidder should preferably have an independent office set up in Patna.....” may be read as **“The Bidder must have an independent office set up in Patna.....”**

**Sd/-
Registrar
IIT Patna**